科技管理创新

科技金融创新与我国经济增长效应研究

毛茜,赵喜仓

江苏大学 财经学院, 江苏 镇江 212013

收稿日期 2013-10-14 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 经济增长依靠科技推动,科技产业发展需要金融创新助推。阐释了对科技金融创新的理解,基于科技型中小企业发展视角,运用数据图表和IS-LM模型,分析了科技金融创新对经济增长的作用效应。研究结果显示: 适度的科技金融创新与经济增长之间存在正相效应; 非理性、过度的科技金融创新与经济增长之间会出现负相效应,据此提出政策建议。

关键词 科技金融创新 经济增长 科技型中小企业 作用效应

分类号 F832.5

DOI: 10.6049/kjjbydc.2013080371

引用本文: 毛茜, 赵喜仓. 科技金融创新与我国经济增长效应研究[J]. 科技进步与对策, 2014, 31(12): 23-26.

对应的英文版文章: 2014-12-005

## 通讯作者:

毛茜

作者个人主页: 毛茜:赵喜仓

## 扩展功能

## 本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文](1194KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"科技金融创新"的</u> 相关文章
- ▶本文作者相关文章
- 毛茜
- 赵喜仓